

ERRATA

Errata à Tabela de Marés
Vol. I - Portugal 2020

Na página 1-11, Generalidades

onde se lê:

Assim, se a PM. em Lisboa está prevista para as 10h 30m, a PM. no Carregado será aproximadamente às
 $10h\ 30m + 01h\ 13m = 11h\ 13m$.

deverá ler-se:

Assim, se a PM. em Lisboa está prevista para as 10h 30m, a PM. no Carregado será aproximadamente às
 $10h\ 30m + 01h\ 13m = 11h\ 43m$.